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 Jézus dicsőséges bevonulása Jeruzsálembe, majd azonnali elárulása rámutat 
az ember gyarlóságára.  Bár a nép őszintén örült Jézusnak, amikor 
Jeruzsálembe bevonult – mivel személyében reményt láttak – mégis, amikor 
egy kicsi, de befolyásos, gazdag és nagy hatalommal rendelkező  csoport 
nyomást gyakorolt a népen, elárulták Őt.  Most rajtunk a sor.  Nem elég 
örvendezni Jézusnak, amikor minden jól megy, és könnyű az élet. Vállalni kell 
Őt és az Ő tanítását a megkülönböztetések és az üldözések alatt.  Így adunk 
reményt minden embernek, így hirdetjük az Ő tanítását, és így támadunk fel az 
örök életre.   

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 77;      Felajánlás:71;    Áldozás: 135;    Kivonulás:63. 

  
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz50, 4-7). Izajás próféta az eljövendő 

Megváltóról tesz tanúságot.  A Messiás az Úr szolgája lesz, aki azt hirdet, 
amit az Istentől hall. Az Igazságot vallja, és ha kell, a gyaláztatást is viseli 
majd, mert az Úr nem hagyja el. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (21, 8-9. 17-18a 19-20. 23-24)  2. tónus 

 
Válasz: Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem? 
 
Aki csak rám néz, mind kinevet,* elhúzza száját, fejét csóválja. 
Az Úrban remélt, hát mentse meg, * ha szereti őt, szabadítsa meg. 
 
Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem? 

 
Kutyák falkája vett körül, * gonosztevők serege szorongat engem. 
Átlyuggatták kezemet és lábamat, * megszámlálhatom minden csontomat. 
 
Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem? 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből (Fil2, 6-11). Bár Jézus Isten 

második személye – mondja Szent Pál – teljes szolidaritást vállalt az 
emberrel, az emberekért.  Kiüresítette önmagát, hogy az Atya 
felmagasztalja Őt, és rajt keresztül, az egész emberiséget. 

 

EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS:    Krisztus engedelmes lett értünk mindhalálig,* mégpedig a 
kereszthalálig.  Ezért Isten felmagasztalta, † és olyan nevet adott neki, * 
amely fölötte áll minden névnek.  7. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt26, 14-27. 66). A Passió története drámai módon 

felvázolja mindazt, amit Jézus el fog szenvedni. Engedelmességből Ő 
teljesen átadja magát az embernek, hogy dicsőséget szerezzen az egész 
emberiségnek, az Ő feltámadása által.   

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Rudolf, Izidóra; Hétfőn: Andrea, Ilma; Kedd: Emma, Malvin, Zseraldina; Szerda: 
Tihamér, Tivadar, Töhötöm; Csütörtök: Anzelm, Konrád; Péntek: Csilla, Noémi; Szombat: Adalbert, Béla, Norma; 
Vasárnap: György, Fidél, Hunor. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 
perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  

 
Hittan órát tartunk azok számára, akik már első áldozók voltak, de még nem lehetnek bérmálkozók.  
Jelentkezni Horváth Anikónál lehet. 
 
Keddenként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel.  Minden énekelni vágyó személyt 
szeretettel várnak! 
 
A montreali főegyházmegye szerdán, április 20-án tartja meg olajszentelő szentmiséjét, 19.30-as kezdettel a 
Marie-Reine-Du-Monde székesegyházban. Ezen a szentmisén, azokat az olajakat szentelik meg, amelyeket az 
év folyamán a szentségekhez használunk.  Továbbá, az egyházmegye papsága megújítja szentelési fogadalmát.  
Buzdítjuk a kedves híveket, hogy minél többen vegyenek részt ezen a szép eseményen, és az egyetemes 
Egyházhoz így kapcsolódjunk.   
 
A nagyheti szertarások rendje a következőképpen alakul: Nagycsütörtök.  18.00-kor hagyományos Pascha 
„vacsora Az utolsóvacsoráról megemlékező szertartás 19.30-kor kezdődik, amelynek keretében a lábmosás 
szertartását is végezni fogjuk. A szertartás után, Jeremiás-siralmait fogjuk énekelni. :  Nagypéntek.  Krisztus 
kínszenvedésének és halálának emléknapja (Passiója).  A szertartás 19.30-kor kezdődik.  A szertartás keretében 
Szent János Passióját éneklik.  A szertartás után 24 órás Szentségimádásunkat elkezdjük. Nagyszombat.  Húsvét 
Vigíliája.  19.00-kor az Oltáriszentség eltétele. A szentmise 19.30-kor kezdődik.  A szentmise végén húsvéti 
ételszentelést és agapét tartunk a Mindszenty Teremben.  Kérjük a kedves híveket, hogy az elmúlt évekhez 
hasonlóan, annyi ételt hozzanak, hogy mindenkit tudjanak megkínálni a húsvéti eledelből, és így együtt örvendezni 
tudjunk. Húsvétvasárnap.  Krisztus Feltámadásának főünnepe.  Szentmise de. 9.00-kor  a Magyar Otthonban 
és de. 11.00-kor a templomban. Húsvéthétfő 17-kor locsoló estet tartunk a Mindszenty Teremben. Mindenki 
hozzon magával ételt és italt, a locsoláshoz pedig locsoló eszközt, és a magyar locsolási szokást így próbáljuk 
megőrizni. A gyerekeknek kis különfoglalkoztatást biztosítunk, és ezen a napon tartjuk meg a húsvéti tojáskeresést. 
 
Ahogyan a nagyheti programban is jelezzük, a pénteki szertartás után, 24 órás Szentségimádást tartunk.  Ez 
annyit jelent, hogy jelentkezőket kérünk, akik az est és a nap folyamán egy-egy órát töltenek az Oltáriszentségben 
rejlő Krisztussal.  Kérjük, hogy minden időszakaszra, minimum ketten jelentkezzenek. Jelentkezni az irodában 
lehet.  Köszönjük!  
 
Bizonyára sokan tudják, az elmúlt két hét alatt, a plébánián tatarozásokat végeztünk. Ezen úton szeretnénk 
megköszönni, mindazokat a önkénteseket, akik önfeláldozóan részt vettek a munkálatokban, nevezetesen: 
Bender László, Kocsis Ferenc, Paár Gusztáv, Posch Gyula, Polszter Miksa, Poszt István, Sebes József, 
Sebestyén Alajos és Tomecz András.  Továbbá köszönjük mindazoknak a munkáját, akik a bejárati fedett 
folyosó ponyvájának leszedésében besegítettek.  Isten fizesse meg! 

 
  
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Április     17: 9.00 +Edvi családtagokért – Edvi család 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        18: 8:00  - 

 „         19: 8.00  +Buzás Gézáért - KMM  
 „ 20: 8.00       +Rüll Ferencért – Rüll Krisztina  

    „      21: 8.00  -  
    „  22: 8.00    Nincs szentmise  
    „  23: 8.00    Nincs szentmise 
 
 



Aki értelmet ad a szenvedésnek 

 
Gianfranco Ravasi bíboros, a Kultúra Pápai Tanácsának elnöke három év kihagyás után, 
januártól folytatja a „Reggeli gondolatok” című sorozatát az Avvenire olasz napilapban. „Nem 
oldhatom meg életed összes nagy problémáját. E sorok olvasója számára csak útitárs lehetek, 
aki ugyanazokat a fájdalmas vagy örömteli tapasztalatokat éli át, ugyanolyan kérdései vannak, 
kétkedik, fél, remél, olykor talán el is keseredik. Igaz: „nem vagyok nagy dolog”, ahogy a 
Reggeli gondolatok sem az. De igyekszem veletek együtt „mindaz lenni, ami csak lehetek” – 
írja saját maga a sorozat újraindulásakor. Az alábbiakban egyik írását közöljük: A 
szenvedésnek nyilvánvalóan kell, hogy legyen értelme, különben az élet elviselhetetlen lenne, 
szükség van tehát arra, hogy létezzen, aki megadja a dolgok értemét.  Van egy ötezer méter 
feletti, mindig hófedte csúcs Törökország és Örményország határán. Ez az Ararát, ahol a 
néphagyomány szerint Noé bárkája elakadt (a teremtés könyve valójában az Ararát hegyeiről 
beszél, Urartu ősi vidékén). Egy ismert holland író, Frank Westerman mégis erről a hegyről 
nevezi el dokumentum-regényét, a tudomány és a hit közötti kapcsolat jelképévé teszi. Ezen 
az izzó találkozási ponton megjelenik a szenvedés rémképe is, amely gyakran filozófiai 
kategóriák, tudományos elméletek, teológiai tételek szülője.  Nagyon fontos, sőt, csupa 
nagybetűvel kellene írni: szükség van arra, Aki a Dolgok Értelmét Megadja. Igen, ahogy 
Jóbbal is történt: nem elég a teológus barátok körültekintő érvelése. Neki, a Teremtőnek kell 
válaszolnia.  Ezért a rettenetes szenvedések előtt a kérdést a Bibliában az ég felé intézik. 
Amikor egy szülő halott vagy súlyosan sérült gyermekét tartja karjában, akkor a torkából 
felszálló kiáltás már nem az orvoshoz, a baráthoz szól, hanem csakis Őhozzá. Sokat lehetne 
beszélni erről a témáról – csekély eredménnyel –, de most inkább egy másik írót idéznék, aki 
jó barátom volt: Giuseppe Pontiggia (1934–2003) Aki kétszer született című önéletrajzi 
regényét. A szenvedés idején mondott imádság értelméről beszél: az elkeseredés közepette 
„kapcsolatba lépek egy Hanggal, amely válaszol. Nem tudom, milyen hang. De kitartóbb és 
mélyebbről jön, mint az a hang, amely tagadja őt. Sokszor tagadtam én is, hogy aztán a nehéz 
pillanatokban ismét felfedezzem. És nem visszhang volt.”                      Magyar Kurír/2011. április 14. 

 
 

IMA A CSALÁDOKÉRT 
 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked 
a családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  
Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést 
szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  
Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd 
fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, 
akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj érettünk! 
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                  MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 
NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 
 

„HOZSANNA DÁVID FIÁNAK!” 


